

С национальной гордостью!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

№ 16 (543)

Пятница, 29 апреля 1966 года

Цена 1 коп.

Дорогие товарищи!

Работники цехов и отделов!

Сердечно поздравляем вас с Международным днем солидарности трудящихся всех стран 1 Мая.

Радостно встречает наш народ весну первого года новой, восьмой пятилетки. Навстречу весеннему празднику 1 Мая мы идем, вооруженные надежным компасом — решениями XXIII съезда ленинской партии.

Съезд призвал нас трудиться прежде всего творчески, глубже проникать в сущность экономических процессов, овладевать самой современной технологией.

Успех решает самоотверженный труд каждого рабочего, инженера, техника, служащего на

своем трудовом посту. От этого зависит выполнение решений XXIII съезда КПСС, наметившего большую и реальную программу повышения благосостояния советского народа.

Решения съезда осуществляются сегодня. Этой великой цели посвящен труд миллионов советских людей.

С праздником, дорогие товарищи! С праздником людей труда, весенним 1 Маем!

Руководитель предприятия
Секретарь партийного комитета
Председатель профкома
Секретарь комитета ВЛКСМ.

ДОСКА ПОЧЕТА

ЗАНЕСЕНЫ на Доску почета предприятия и награждены почетными грамотами девять человек, выдержавшие в течение шести месяцев подряд условия социалистического соревнования на звание «Лучший рабочий своей профессии»: столяры цеха № 15 Михаил Федорович Лисин, Виктор Дмитриевич Беляев, Иван

Александрович Строганов, Алексей Пантелеевич Богушев, модельщики цеха № 15 Василий Михайлович Катышкин, Сергей Федорович Андреев, фрезеровщик Александр Константинович Смирнов; слесарь цеха № 6 Владимир Тихонович Новиков, инженер-конструктор Любовь Павловна Слепнева.

☆ ☆ ☆

В КНИГУ почета предприятия занесены выдержавшие в течение 12 месяцев подряд условия социалистического соревнования на звание «Лучший рабочий своей профессии» — работники технического отдела: старшие инженеры-технологи тт. М. И. Слепnev, А. Н. Пустоветов, начальники технических бюро тт. А. П. Артеменко, А. А. Красильникова, В. Ф. Житников; по отделу, которым руководит т. Попов: начальник бригады Р. Г. Ефремов, инженер-конструктор А. П. Морозов; по отделу, где начальником т. Бабанин: инженеры-конструкторы тт. С. Б. Захаркин, А. Т. Каракун, А. И. Мешкова, В. Н. Малькова, Е. А. Леонова, А. Н. Михайлова; по цеху № 13 гальваники тт. З. А. Ефимова, А. И. Кочеткова, Л. П. Кленова, К. Ф. Каравашкина, Н. Ф. Соловьева.

ДОСРОЧНО!

Досрочно, на неделю раньше срока, цех № 13 выполнил апрельское задание по производству деталей для детской коляски.

Наибольший вклад в успешное выполнение задания внесли члены бригады коммунистического труда полировщики С. С. Соловьев, М. И. Уткин, Н. Т. Молев, А. П. Боков, А. М. Мальков, З. И. Давыдова, Н. Е. Белова; никелировщицы, ударники коммунистического труда В. А. Куприянова, Е. М. Курикова, Л. И. Попкова, Т. П. Орлова, М. А. Мишурова и Л. Г. Бубнова.

Эти бригады первыми на предприятии рапортовали об успешном завершении предмайской вахты.

МАЯ



Премии ленинского дня — достойным

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ традиция родилась в этом году на предприятии — присуждение премий ленинского дня.

22 апреля на торжественном заседании, посвященном 96-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, почетные награды были вручены бригадиром мастерской универсально-сборочных приспособлений Ивану Васильевичу Козлову и инженеру-конструктору отдела 27 Геннадию Ивановичу Щукину. Сегодня мы расскажем о первых лауреатах премий ленинского дня.

ПОДЧАС самые необычные открытия в самой сути своей бывают удивительно просты. Например, кому неизвестна умная детская игра «Конструктор». Но не все знают, какую пользу может принести главная идея «Конструктора», претворенная в делах целой мастерской предприятия.

Пять лет назад на предприятии была создана мастерская универсально-сборочных приспособлений. Впрочем, слово «мастерская» тогда звучало слишком громко, потому что начал работать там всего один человек — Иван Васильевич Козлов.

Постепенно мастерская росла,

появились два слесаря, потом три, теперь уже пять человек собирают универсальные приспособления. Первоначально предприятие затратило на мастерскую несколько десятков тысяч рублей, и всего за полгода работы эта сумма была оправдана. Следующие полгода мастерская давала уже ощущимую прибыль.

Сейчас пять человек собирают в год более 3 000 приспособлений. В 1965 году работники ее сэкономили предприятию около 100 тысяч рублей, почти 100 тонн металла. И это все при отличном качестве работ. Экономятся материалы и средства, труд десятков конструкторов и рабочих, упрощаются технологические процессы, ускоряется подготовка производства — и все это УСП — универсально-сборочные приспособления.

Пионеру этого начинания, бесменному руководителю бригады слесарей-сборщиков Ивану Васильевичу Козлову присуждена самая почетная награда — премия ленинского дня предприятия.

За пять лет работы Иван Васильевич стал отличным мастером своего дела. По норме за ме-

сяц необходимо собрать 45 приспособлений, Козлов делает 60—65. А каждое сверхплановое приспособление экономит предприятие 15—20 рублей и 25—30 кг. металла.

Коммунист Козлов, беспокойный, ищущий человек, он студент вечернего техникума, член цехового комитета. Это дополнительные, но очень важные штрихи к портрету одного из первых лауреатов премии ленинского дня.

ГОДА два-три назад работа низкотемпературных камерных печей вызывала серьезные претензии многих цехов. Из-за неравномерного перепада температур в них значительная часть деталей шла в брак. Особенно страдал по этой причине цех № 17.

Отдел автоматизации и механизации взялся за разработку этой проблемы. Инженером-конструктором Геннадием Ивановичем Щукиным была разработана и внедрена в производство такая конструкция печи, которая надежно гарантирует качество деталей при термообработке.

Положительные стороны камерной печи, созданной коммунистом Г. И. Щукиным, в первую очередь, оказались на качестве продукции в цехе № 17.

Конструкция и технология изготовления печи хорошо отработаны. И отдел 27 изготовил их уже несколько штук для различных цехов.

Многие предприятия нашей промышленности пользуются чертежами и разработками инженера Щукина.

Геннадий Иванович Щукин —уважаемый, человек в отделе. Коммунисты избрали его секретарем партийной организации.

Премии ленинского дня предприятия вручены достойным.

ми по БРИЗу в этих коллективах являются старший инженер В. В. Менек, инженер-технолог С. П. Куштин, старший мастер М. В. Мирович, инженер-конструктор А. А. Козовков.

Отличные подарки съезду подготовили, старший нормировщик цеха № 40 В. В. Горшков, контрольный мастер цеха № 20

А. А. Румянцев, формовщики цеха № 12 Н. А. Николаев, И. М. Жуков, Н. А. Фесенко, наладчики отдела сварки Ю. С. Лобанов и Л. А. Молочников, начальник бюро в отделе, которым руководит т. Бабанин, А. С. Казаков и др. Эти товарищи своими предложениями способствовали перевыполнению плана по созданию фонда экономии почти в три раза.

Говоря о достижениях, о трудовых победах в честь съезда, нельзя умолчать об имеющихся недостатках, которые в значительной мере снижают эффективность работы всего коллектива рационализаторов и изобретателей предприятия, не дают нам возможности занять призовое место в соревновании среди родственных предприятий. К числу таких недостатков относится то, что отделы принимают слабое участие в рационализаторской и изобретательской работе.

С. ЯКУШИН,
начальник БРИЗа.

Передовое отделение цеха № 19 — (слева направо) контролльный мастер А. Д. Щуренков, мастер участка А. С. Коклюшкин и контролльный мастер И. И. Цыганов за проработкой задания.

Сделано рационализаторами

Первый квартал 1966 года для наших рационализаторов и изобретателей, как и для всех тружеников предприятия, был ознаменован стремлением добиться возможно больших успехов в социалистическом соревновании в честь XXIII съезда КПСС. В рационализаторской работе приняло участие большое количество рабочих и ИТР. За этот период подано 240 предложений. Более ста рационализаторских предложений уже внедрено. Успешно создается фонд экономии — здесь отмечено перевыполнение плана на 197 процентов. В Госкомитет по рационализации и изобретательству подана заявка на предполагаемое изобретение от Е. Т. Дудинова, инженера-конструктора отдела, которым руководит т. Попов.

На предприятии сейчас проводится конкурс по рационализаторской и изобретательской работе в честь 50-летия Советской власти. В конкурсе принимают

Собрание актива

25 апреля состоялось собрание партийного актива предприятия, обсудившего решения ХХIII съезда КПСС.

В свете решений съезда участники собрания рассмотрели узловые вопросы практической деятельности партийных организаций и отдельных подразделений предприятия.

В докладе секретаря партийного комитета т. Пугачева, в выступлениях коммунистов подчеркивалось огромное значение съезда для дальнейшего подъема экономики страны.

С конкретными деловыми предложениями по улучшению планирования, организации производства, совершенствованию технологии и строжайшему режиму экономии выступили т. Румянцев, Максимов, Тарунтаев, Репников, Потапов, Носов, руководитель предприятия.

— Ну, как?
— Великолепно! Как и во всем мире!

(Из разговора в фойе).

Об этом концерте писать трудно, рассказывать тоже. Это величество надо видеть, надо пережить не один раз. И добавить что-нибудь к тому, что уже написано о

Государственном ансамбле народного танца СССР, созданном Игорем Моисеевым, задача сложная.

Каждый из зрителей, пришедший на этот концерт, ждал чуда. И чудо состоялось. Каждый танец в исполнении артистов ансамбля пленяет по-своему. Великолепен рисунок сюиты на русские темы: это букет самых любимых русских ритмов и мелодий. Молдавская сюита сразу зажигает, в ней и нежность и пламя неразрывно слиты.

«Картины прошлого» вызывают самый искренний смех. Здесь особенно ярко чувствуется, что артисты ансамбля не только хорошие танцовщицы, обладающие высокой техникой, но и прекрасные актеры.

Волшебники танца

Должно быть очень трудно было создать вот такой драматически насыщенный «Цыганский наезд», полностью очистив его от так называемой цыганщицы, и надрывного, ресторанных налетов.

И напрасно выбирать самое лучшее: каждый танец незабываем.

Зрители очень тепло и сердечно приветствовали артистов ансамбля, благодарили их за встречу с чудом. И на память преподнесли корзину подснежников из нашего леса. Конечно, много в земле прекрасных цветов. И много самых лучших из них дарили русским танцорам. Но согласитесь, корзина подснежников — это бывает не часто.

Р. Григорьев.

ПЕРВЫЕ ЗАЯВКИ

Каждый раз соревнования на при открытия сезона являются контрольной проверкой для нас: «Как выглядят велосипедисты коллектива физкультуры «Волна» по сравнению с другими гонщиками района?» Итоги соревнований показывают, что не плохо.

Среди девушек вне конкуренции была Валя Бочарова, работница цеха № 41. Эта способная гонщица уже третий год выступает в соревнованиях, упорно готовится к каждому сезону, не пропускает тренировок. Среди женщин победительницей стала также наша спортсменка Нина Куракина. Неплохо выступили Галия Шашина и Галия Шкилько.

Ровно выступали наши гонщики: у мужчин второе общекомандное место.

К сожалению, нечеткое судейство не дало возможности нашим юношам занять более высокого места, чего они, безусловно, за-

служивали. Но и общее третье место — неплохой показатель говорящий о том, что наши ребята по праву считаются одними из сильнейших в районе.

Все состязания являются заменой для каждой команды в области физической и моральной подготовки. В частности, прошедшие соревнования показали, что с дисциплиной в коллективе все благополучно. Некоторые члены команды еще не став «звездами», явно заболели «звездной» болезнью. Считая эти соревнования неответственными, они не явились на сбор. И невзирая на то, что здесь не называли фамилии, каждый коллектив знает, о ком идет речь, и должен принять соответствующие меры, чтобы подобных случаев больше не было. Спортсмен-боец за честь своего коллектива, и для него не может быть важных и неважных соревнований.

Г. СТЕПАНОВ, тренер.

Смотрите во Дворце культуры „Октябрь“

29 апреля — Торжественный вечер, посвященный Международному празднику трудящихся 1 мая. Начало в 18 час.

30 апреля — Весенний бал. Начало в 19 час.

1 мая — Бал-концерт. Играет эстрадный оркестр под управлением Виктора Югова. Начало в 20 час.

2 мая — Молодежный бал. Начало в 20 час.

4 мая. — Слет добровольной народной дружины. Начало в 18 час.

5 мая — Спектакль областного драматического театра «Леди

Макбет Мценского уезда». Начало в 19 час.

В кинозале:

29 апреля — американский художественный фильм «Полночь поцелуй». Начало в 17, 19 и 21 час.

ВСЕ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ!

Начало праздничной первомайской демонстрации в 11 час. 30 мин. Сбор у проходной в 11 час. 15 мин.

Редактор А. А. Бухтиярова

